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CTaHAaDTHDIM




CtaHAaapT (ot aHrn. — standard)

(YHMBepcanbHbIM SHLMKITONEANYECKUA C/TIOBapb)

obpa3seL, 3Ta/IoH, MOAE/Ib,
C KOTOPbIM COMOCTaB/ISIKOTCS,
CpaBHUBAalOTCs NMnoAgobHbIe
0b6bEKTBI, rMPoLEecchl.



Macca 3emnu (rpammsbl)

5 980 000 000 000 000 000 000 000 000 =
= 508 - 10 =
= 59,8-10
= 598-10
= 0,598 - 10



Macca atoma Bogopoaa
(rpamMmmbl)
0,000 000 000 000 000 000 0017 =
= 170 - 10 =
= 17-10 =
=17-10 =
= 0,17 -10"



CTaHgapTHbIM BUA YMcna o
A
a=a-10
roe 1< a <10,

necZz
n - NopsaAaoK Yncna



CTaHgapTHbIM BUA YMcna o
A
a=a-10

rae 1< a< 10,

B ctaHgapTHOM BuAe MOXHO NpeacTtaBuUTb
noboe 4mncno.



Macca 3emnu (rpammsbl)

5 980 000 000 000 000 000 000 000 000 =
= 508 - 10 =
= 59,8-10
= 598-10
= 0,598 - 10



Macca atoma Bogopoaa
(rpamMmmbl)
0,000 000 000 000 000 000 0017 =
= 170 - 10 =
= 17-10 =
=17-10 =
= 0,17-10 "



1.392:10° M — auamerp Conmue

1,03 - 10" M — auamerp enpyca rpunns
5+ 10" KF — wacca kpuna myxs

5.5 - 10" KI' — wacca Ocrarkumcxoi 6auru
5 10" KM/Y — exopocrs YTk

45 100 KM/Y — cropocrs uenosexa



1.392:10° =1392000000
1,03- 10" =0,000000103
5-10° = 0,00000005
55-10 = 55000000
5-10° =0,005

45-10 = 4.5



IV

Ecnnn>0, TO Yncno 10

Ecnmn <0, To4unucno O<a < 1

Ecnimn=0, To4ymncno 10<10



|27-101 | r 0.88- 107 | 1o

270 27107 ¥ 0,00088 88100 | T
0,27 - 10° A 8,810 ?

3,56 - 10’ A 53,67 - 10! A

35600000 SEFRE y 53,67 567107 |

35,6 - 10° T 5,367-10' ()

10"~ (rpey. NANOS — kapnvik)



H. JleckoB «JleBwwa» (1881 ropn)

«Ecnin 6bl1,- roBopUT,- bbI/1 J1y4LLIE
MEJIKOCKOI, KOTOPbIN B MSIThb
MW/IJIMOHOB YBEJIMYUBAET, TaK Bbl
nU3BOJ/IN/IN Obl,- FOBOPUT,- YBUAATb,
UTO Ha KaXAou [1oAKOBUHKE
MacTepoOBO MMS BbICTaB/IEHO: KaKou
PYCCKUN MacTep Ty rNoAKOBKY AES1a».
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